
ДОУ №. и компания

Конструктор Тема Интеграция Настройки Ответы

Качество питания в учреждении

Предпросмотр Поделиться

11 ответов

Сводка По ответам

Скачать ответы на вопросы

Все

Сообщите нам номер группы, которую посещает ваш ребенок

Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду?

Ещё 10 вопросов 

В формате

Фильтр по дате ответа

Начать

Закончить

Показать дополнительные параметры

Сохранить на Диск с прикреплёнными файлами

XLSX

CSV

JSON

За все время

Выбрать даты

Скачать Смотреть Сохранить на Я.Диск

Ответы участников

Сообщите нам номер группы, которую посещает ваш ребенок

Ответов 10

Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду?

Да 11 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 11

Интересуетесь ли Вы информацией о питании (меню, вопросы)?

Иногда 6 54.5%

20 мар 2023 10:56

23 мар 2023 23:30

1 из 1

Главная Мои формы Группы Создать форму Для организации К личным формам

https://forms.yandex.ru/cloud/admin/633a9de75d7e616eec3a50d6/edit
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/633a9de75d7e616eec3a50d6/styles
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/633a9de75d7e616eec3a50d6/notifications
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/633a9de75d7e616eec3a50d6/settings
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/633a9de75d7e616eec3a50d6/answers
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/myforms
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/groups/all
https://forms.yandex.ru/admin
https://passport.yandex.ru/


Всегда 5 45.5%

Редко 0 0.0%

Не интересуюсь 0 0.0%

Ответов 11

Если ваш ребенок отказывается от приема пищи в детском саду, то
почему?

Кушает хорошо, не отказывается 6 54.5%

Отказывается от тех блюд, которые он не любит 2 18.2%

Кушает хорошо, но отказывается при плохом самочувствии 1 9.1%

Может отказаться от незнакомых ему блюд 1 9.1%

Мой ребенок всегда очень избирателен в еде 1 9.1%

Ответов 11

Были ли случаи приема некачественной пищи вашим ребенком в
детском саду?

Нет 11 100.0%

Да 0 0.0%

Ответов 11

Размещена ли на информационных стендах (уголках) детского сада
информация об организации питания детей?

Да 11 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 11

Размещена ли на сайте детского сада информация об организации
питания детей?

Да 11 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 11

Организован ли в детском саду питьевой режим?

Да 11 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 11

Считаете ли Вы, что пища, которую употребляет ваш ребенок в
детском саду разнообразна и полезна?

Да 10 90.9%

Не всегда 1 9.1%

Нет 0 0.0%

Ответов 11



Скажите, насколько вы готовы рекомендовать Формы
своим друзьям?
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Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в детском саду?

Ответов 5

Ваши замечания и предложения по вопросам питания детей в детском
саду

Ответов 4

Оцените питание в детском саду по пятибальной шкале

1 - не удовлетворительно; 5 - отлично

5 8 72.7%

4 2 18.2%

3 1 9.1%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

Ответов 11

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://cloud.yandex.ru/docs/forms/quick-guide
https://yandex.ru/legal/cloud_terms_forms/
https://ya.ru/

